



核心报道

孩子, 当心

当心

孩子坐副驾驶座位 专家: 有致命危险!

上海规定禁止12岁以下儿童坐副驾驶, 江苏目前尚无相关规定

昨天, 上海市出台新规, 父母或者其他监护人以及其他成年人携带未满12周岁未成年人乘车的, 不得安排其乘坐副驾驶座位; 带4周岁以下儿童坐车应使用儿童安全座椅。现代快报记者在南京街头发现, 未成年人坐副驾驶位置的情况大有人在, 但警方称目前江苏并未出台相关规定, 对于这种情况只能提醒, 尚无法做出处罚。

现代快报记者 顾元森

上海新规 12岁以下未成年人禁坐副驾驶

最新修改的《上海市未成年人保护条例》规定, 父母或者其他监护人以及其他成年人携带未满12周岁未成年人乘车的, 不得安排其乘坐副驾驶座位; 携带未满4周岁的未成年人乘坐家庭乘用车, 应配备并正确使用儿童安全座椅。

昨天下午, 这个消息在网上

发布后, 引发网友热议。现代快报记者了解到, 早在2010年, 《河南省未成年人保护条例》规定, 不满12岁不得坐在副驾驶位置。2009年, 《广东省未成年人保护条例》也作出规定, 不得安排未满12周岁的未成年人乘坐机动车副驾驶位置。

江苏情况 江苏无此规定, 交警以提醒为主

昨天下午, 江苏省人大常委会法工委副主任委员刘克希告诉现代快报记者, 江苏省有未成年人保护条例地方性法规, 不过这项法规并没有明确规定未成年人不得坐副驾驶位置。而从目前看来, 最近该法规也没有修改计划。

南京市交管局有关人士称, 上海、河南等地出台未成年人乘车相关规定, 出发点和初衷是好的; 不

过, 各地方制定的法规、条例如何与交通安全法等上位法完全呼应, 这是一个值得探讨的问题。他说, 最好的办法应该是出台全国性的法规, 对类似问题做出统一规定, “这样一来, 交通管理部门在执法过程中, 可操作性就强了。”

这位业内人士称, 实际生活中, 警方发现类似问题时, 只能提醒家长注意安全。



很多小朋友喜欢坐在副驾驶的位置 现代快报记者 辛一 摄

科普一下

对坐副驾的孩子来说 安全气囊存致命威胁

“假如让小孩坐在副驾驶座上, 无论是单独乘坐还是被家长抱着, 安全气囊都会对孩子产生致命威胁。”业内人士表示, 国内外几乎所有的车辆上的安全装置都是根据成年人设计的, “在实验中, 安全气囊弹出瞬间产生的力, 能将一个模拟3岁孩童的布艺假人直接击烂。”

此外, “当车辆发生正面碰撞时, 系上安全带的儿童只可能面对两种情况, 一种是因为安全带尺寸过大, 从安全带中滑脱, 飞向中控台或前挡风玻璃, 造成伤害; 第二种是因为儿童系安全带不可避免地需要穿过颈部, 容易被安全带产生的瞬间张力勒伤颈部。而不系安全带, 则可能从座椅上飞出去, 造成伤亡。”

所以, 儿童乘车必须使用儿童安全座椅, 而且必须安装在车辆后排位置上。

南京市交管局有关人士表示, 儿童比较好动, 孩子坐前排往往会干扰驾驶员正常驾驶, 带来安全隐患。

记者调查 南京孩子想坐副驾时, 家长可能迁就

昨天下午, 现代快报记者在广州路一所小学门口, 随机采访了10位家长, 有8位家长表示知道孩子单独坐在副驾驶上不安全, 两位家长觉得无所谓。有家长说, “平时尽量让孩子坐后排, 但有时候孩子想坐在前面, 只好随他了。”虽然多数家长知道孩子坐在副驾驶位置上不太安全, 但实际上还是有一些孩子坐在副驾驶位置, 家长并不

管。记者在学校门口看到, 有好几个八九岁的孩子直接拉开副驾驶车门, 坐到副驾驶位置上, 家长并未阻拦。

在大光路一家幼儿园门口, 记者看到, 年轻父母们大都将孩子放在后排座位, 或抱着孩子坐在后排。但有一名50多岁的家长为一名孩子打开副驾驶车门, 孩子坐上副驾驶位置, 家长驾车离开。

注意

妈妈带3岁男娃进女浴室 专家: 这样不妥!

河南新规引热议, 南京主要靠“不成文规定”约束

小时候, 你有过被大人领进异性浴室的经历吗? 近日, 河南规定3周岁以上儿童将被禁入异性浴区。因正值冬季, 选择到公共浴室洗澡的人数增多。此消息一出, 立即引发热议。有人拍手叫好, 说此举尊重其他顾客, 尤其是女顾客的感受。

现代快报记者走访南京多家浴室发现, 如女顾客带的男童“会跑、会讲话, 懂点事了”, 多被谢绝进入。专家建议, 孩子长到两岁以后, 应尽量避免进入异性浴区。

现代快报记者 付瑞利

河南新规 3岁以上儿童禁入异性浴区

《河南省沐浴业经营管理暂行办法》明确规定, 沐浴场所入口醒目位置, 应当设置禁止3周岁以上儿童进入异性浴区的标识, 经营者有提示、管理的责任。2014年3月1日, 该办法将正式实施。

南京情况 “懂事的”男童不让进女浴室

昨天, 现代快报记者走访了3家浴室, 相关负责人表示, 遇到妈妈带儿子洗澡的, 就注意下, “如果孩子会跑、会讲话, 明显懂事了, 一般都会劝阻。”

在鼓楼区三牌楼一家浴室内, 并没有明显的标识, 禁止多大的孩子进入异性浴区。老板杨女士说, 只有那些连站都站不稳的男孩, 才会被允许带进女浴室。能跑的小嘴巴会讲话的, 一般都不给进。“有妈妈带着女儿去洗澡, 小男孩看和自己年龄差不多, 就想一起玩耍, 那家长肯定不乐意了。”

不远处的另一家浴室, 也对跟妈妈来洗澡的男孩, 提出“严格要求”。前台的胡师傅说, 客人买票时就会瞅瞅, 如果妈妈带的是男孩, 看样子超过两岁了, 一般就不会让进。

科普一下

3岁以上男娃进女浴室 或存心理创伤风险

南京师范大学心理学院陶琳瑾老师认为, 在心理学上, 一般认为儿童开始知道自己性别的年龄是3岁。而近几年来, 儿童早熟现象也不少。孩子长到两岁, 正处于对性别的意识从模糊到清晰的过程中, 家长正确的引导和培养尤其重要。“让孩子从小就知道男女有别, 对自己的性别有正确认识, 逐渐形成合理的性别角色。”

“学界一般认为, 3-6岁是儿童个体性心理发展的关键期。对幼儿的性别教育宜早不宜迟。男孩子进男浴室, 女孩子进女浴室, 这是性教育的应有之义。”

陶琳瑾说, 外界刺激还有可能从生理上唤起男孩的性快感。孩子无法理解这种感受, 也许还会成为日后潜在的一个心理创伤来源。

她建议, 孩子长到两岁以后, 应尽量避免进入异性浴区。这样做, 也是出于保护孩子的考虑, 让他们远离公共场所中可能存在的侵害。



首次揭开前列腺疾病的康复秘诀

不用您花钱 教你防治病

不生病的人群中为什么没有你?

“前列腺疾病”一个听着就让人惶惶不安的名词, 却让多少男性朋友苦苦挣扎其中。该病是中老年男性的“噩梦”, 男人往往在不经意间频频“中招”; 发病率高达50%, 成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药, 天经地义, 但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱, 这是关键。

面对这些问题和误区, 患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解, 正所谓“知己知彼百战百胜”。

新科学“革”了前列腺的命

是什么让你脆弱的“前列腺”频频得病? 百般煎熬之中, 该何去何从? 前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开? 如果你正在为前列腺疾病苦苦求医而毫无结果, 建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点, 深入浅出地解析病因, 摆脱误区, 规避风险。目前已有数十万朋友, 通过科学指导获得了康复。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕: 该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍, 有很强的实用性; 对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙: 解决你的一切疑问, 告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑, 都能在此书找到慰藉。《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病读者的活字典, 活辞海。

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说: 真是一本防病百科全书, 有了它, 自己找着书中的方法就能治愈, 很多以前不知道防治疾病的方法, 都能在该书找到。

防病全书《天蚕与前列腺》
在我省免费发放 500 本

免费索取热线: 400-857-1188

为了普及推广前列腺疾病养护知识, 《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打 400-857-1188 进行索取, 由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限, 每日限量 500 本, 每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费, 整个过程不收取任何费用, 接受社会各界人士监督。